Закон Ульяновской области от 3 октября 2014 года №155-ЗО

"О внесении изменений в статью 4 Закона Ульяновской области "Об образовании в Ульяновской области" и признании утратившим силу Закона Ульяновской области "О требованиях к одежде несовершеннолетних обучающихся, осваивающих в государственных общеобразовательных организациях Ульяновской области и муниципальных общеобразовательных организациях, находящихся на территории Ульяновской области, в очной форме образовательную программу начального общего, основного общего или среднего общего образования" 0
Статья 1
Внести в статью 4 Закона Ульяновской области от 13 августа 2013 года № 134-ЗО "Об образовании в Ульяновской области" ("Ульяновская правда" от 19.08.2013 № 97; от 06.02.2014 № 16; от 31.03.2014 № 45; от 08.05.2014 № 65) следующие изменения:

1) в пункте 11 слова "вещевым имуществом (обмундированием), в том числе форменной одеждой," заменить словами "форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием)";

2) дополнить пунктом 161 следующего содержания:
"161) утверждает типовые требования, в соответствии с которыми областные государственные организации и муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, устанавливают требования к одежде обучающихся;".

Статья 2
Закон Ульяновской области от 4 июня 2013 года № 94-ЗО "О требованиях к одежде несовершеннолетних обучающихся, осваивающих в государственных общеобразовательных организациях Ульяновской области и муниципальных общеобразовательных организациях, находящихся на территории Ульяновской области, в очной форме образовательную программу начального общего, основного общего или среднего общего образования" ("Ульяновская правда" от 07.06.2013 № 60-61) признать утратившим силу.
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